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„Laufen für die Ukraine“
Liebe Eltern, 
die schrecklichen Kriegsbilder aus der Ukraine und die vielen flüchtenden Menschen, das Leid und die Not dort, sind für uns alle unfassbar.
Auch in Kohren-Sahlis sind ukrainische Familien untergekommen. Sehr viele von uns verspüren das Bedürfnis zu helfen.
Das nehmen wir zum Anlass, am 12.04.2022 mit allen Schülerinnen und Schülern der Grundschule Kohren-Sahlis einen kleinen Spendenlauf zu veranstalten. Mit dem Erlös wollen wir unbürokratisch und schnell helfen.
Wie soll der Spendenlauf gestaltet werden? Jedes Kind erhält einen Sponsorenvertrag und sucht sich selbstständig eigene Sponsoren (Eltern, Verwandte, Bekannte, Nachbarn, Firmen, Geschäftsleute…). Diese Sponsoren haben dann die Möglichkeit, dem Kind für jede gelaufene Runde einen bestimmten Betrag, den sie selbst festlegen, zu spenden. Die Laufzeit beträgt für alle Schüler/innen 15 Minuten. Unserer Erfahrungen nach laufen die Kinder durchschnittlich 6 bis 9 Runden.
Die ausgefüllten Sponsorenverträge müssen bis spätestens Freitag, dem 08.04.2022 bei der Klassenleitung wieder abgegeben werden. Am Lauftag erhalten die Schüler/innen nach jeder gelaufenen Runde einen Armgummi. Nach dem Lauf wird die Anzahl der Runden von der Klassenlehrerin auf den Sponsorenvertrag übertragen. Die Kinder erhalten ihren Vertrag zurück, sammeln damit bei ihren Sponsoren die entsprechenden Spenden ein und übergeben diese ihrer Klassenlehrerin. Die Ausgabe von Spendenquittungen ist natürlich möglich und der Wunsch danach kann auf dem Sponsorenvertrag angegeben werden. 
An diesem Tag führen wir zudem einen Projekttag durch. Wir wollen gemeinsam mit Ihren Kindern im Schulgarten die Frühlingsbepflanzung beginnen, den Spendenlauf durchführen und ein vorösterliches gesundes Frühstück herstellen und genießen. 
Ihre Kinder benötigen an diesem Tag die Sportsachen, Federmappe, Hausaufgabenheft und Sachen für den Schulgarten. Bitte geben Sie für diesen Tag ausreichend Getränke mit.                   Der Projekttag endet 12.30 Uhr. Danach beginnt die Mittagsversorgung.
Wenn Sie Zeit und Lust haben zu helfen, melden Sie sich bitte bei der Klassenlehrerin Ihres Kindes. 
Vielen Dank für Ihre Unterstützung! Wenn weitere Sponsorenverträge benötigt werden, sind diese im Sekretariat erhältlich. 
Beste Grüße
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